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Årsmelding for Sørnes menighet
 

Hva er en menighet, hva er en kirke, hva er Sørnes menighet?  Dette er spørsmål som vi i 

menighetsrådet har måtte ta inn over oss når vi behandler saker som gjelder det som skjer dag for 

dag, uke for uke i dette flotte kirkebygget vi har.  

Året 2025 har statistisk sett vært et år hvor vår menighet har vist oppadgående kurver på de fleste 

områder som det lages statistikk på. Det er ikke å legge skjul på at det har vært tøft å starte opp 

igjen etter at korona-viruset satt oss tilbake, og det ble hull i et godt innarbeidet barna og 

ungdomsarbeid blant annet. Men staben og de frivillige har siden den gang brettet opp ermene og 

tenkt nye tanker, satt i gang nye aktiviteter og møteplasser, samt fortsatt med mange av de «gamle» 

aktivitetene og samlingspunktene.  

Vann, vann, vann og stillaser og byggearbeider med vegg, ja det har vart lenge nå.  I året som har 

gått var det nord-veggen sin tur. Klok av skade, så ble det valgt å flytte Gudstjenester, åpen 

barnehage og andre aktiviteter inn i menighetssalen. Dette ble gjort for at vi skulle slippe å sitte inne 

i kaldt rom med åpne vinduer, vifter, stillaser og støv. Det gjorde også at selve arbeidet kunne 

gjennomføres raskere. På slutten av året startet også arbeidet med å få tettet veggene rundt tårnet, 

så vi håper jo at vi i løpet av 2026 kan si at vi har en tett kirke….. 

Men, hva er egentlig Sørnes Menighet?  Gudstjenesten er kanskje selve navet i en menighet, men 

menigheten er så mye mer enn det som skjer kl. 11.00 på en søndag.  Åpen barnehage har 

rekordoppslutning, Barnekorprosjekt før Jul ble kjempestort, ungdomssamlinger av ulike slag fyller 

kjelleren og kirka vår flere kvelder. For ikke å snakke om konfirmantkullet som er rekordstort med 

over 100 % oppslutning! Vi ser også tegn på at flere ungdom ønsker å døpes, og at det søkes til kirka 

som et trygt sted i en ellers så uoversiktlig verden.  I løpet av ukene samles det til mange ulike 

aktiviteter for voksne; Strikk og gøy, Kvelds, Åpen kafe, turgrupper og ikke minst pensjonisttreff.  

Menighetsuken var også i 2025 en stor suksess, med mange ulike innslag i løpet av uken. Dag Otto 

Lauritsen trakk full kirke, Konsert med Gospelkoret Abraham var godt besøkt og den populære 

basaren var også en høydare med rekordbesøk. Flott gjennomført av alle i komiteene som står på 

med meget gode resultater.  

Så hva er dette et bilde på, jo, en Sørnes Menighet som er ÅPEN for alle, favner alle, er et trygt sted 

man kan få påfyll, et sted man kan få føle trygghet, et sted for fellesskap og glede, et sted man kan få 

komme med sorg, få omtanke. Gjennom alt, så står budskapet helt klart og er grunnleggende for alt, 

troen på kjærlighetens Gud, en Jesus med utstrakte armer, og en Ånd som sprer Ordet gjennom 

kirkens åpenhet.  

 

 

 

Ole Andreas Gundersen 

Leder Sørnes Menighetsråd 
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Sørnes menighetsråd og ansatte 2025

 

I løpet av 2025 hadde Sørnes menighetsråd 7 møter   

Medlemmer i Sørnes menighetsråd i 2025 (valgt inn høsten 2023): 

Ole Andreas Gundersen    Leder 

Sølvi Broadhurst    Nestleder 

John-Arne Paulsen     

Turid Marie T. Espeset   Fellesrådsrepresentant 

Kjell Steinar L. Ervik   Fellesrådsrepresentant 

Tone M. Langeland 

Siv T. Joa 

Kristin M. Viste 

Silje Barkved Fossan    Sokneprest   

Geistlig representant t.o.m. 31.07.25 

Wenche S. Viland    Geistlig representant f.o.m. 01.08.25 

Arne K. Dalene     1. vara – møter fast 

Ådne K. Bakkane     2. vara 

Turid H. Stapnes    3. vara 

Marit Ø. Røyneberg   4. vara 

Bjørg Marit Amdal    5. vara 
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Ansatte 2025: 

 

Silje Barkved Fossan  Sokneprest     100%   

Erlend B. Jørgensen  Daglig leder    100%   

Bruno Leonardi Hersdal  Trosopplæringsleder 80%, Konf.leder 20% 

Wenche Stavseth Viland  Prest (fra 1. august)   50%  

Ingvild Pettersen   Trosopplæringsleder   50%  

     Styrer Åpen Barnehage   40%   

Turid Evje Jensen   Kantor     50%  

Solfrid Grønås Møller   Assistent Åpen Barnehage  20% 

Jone Oltedal    Driftsleder, ansatt via fellesrådet 

Kenneth Dåsvand    Ungdomskontakt, ansatt via Fellesrådet 

Maiken Testad   Trosopplæringsmedarbeider  10% 
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Gudstjenester 2025

 

 

 

 

Gudstjenesten er menighetens hovedsamling, hvor vi samles for å tilbe Gud og 

møte hverandre. Mye fortsetter som før i gudstjenestene. Vi har en stor gjeng 

frivillige gudstjenestemedarbeidere som gjør en formidabel innsats i 

gjennomføringen av gudstjenester.   

På høsten 2025 har kirkerommet vært stengt grunnet renovering av Nordvest- 

veggen. Vi har flyttet kirkerommet inn i menighetssalen, og mellom september 

og begynnelsen av desember var det der gudstjenestene ble feiret. Dette 

fungerte godt, og flere meldte om at de syns det var fint med nærheten det 

gav å kunne feire gudstjeneste i et mindre rom. Vi var allikevel glade da 

kirkerommet var klart til å tas i bruk når adventstiden startet.   

Vi har familiegudstjeneste ca tre ganger per semester, ofte knyttet opp mot 

trosopplæringstiltak.    

Vi har hatt en stabil søndagsskole gjennom året, noe som er til stor glede for 

menigheten. Vi tilbyr dåp hver søndag – med noen få unntak. Vi ønsker å gjøre 

dåp så tilgjengelig som mulig, og tilpasser gudstjenesten når vi ser hvor mange 

som eventuelt melder seg til dåp de ulike søndagene.   
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I 2025 har vi fortsatt å feire Taizé-gudstjenester, da vi erfarer at dette er noe 

flere setter pris på.   

Fra høsten 2025 har årets konfirmanter vært med som medvirkende i 

gudstjenestene. Konfirmantene er fordelt utover årets gudstjenster, og har 

oppgaver som å være kirkeverter, tenne lys eller hjelpe til på søndagsskolen. 

Erfaringene med dette er stort sett gode. Menigheten setter pris på å se 

konfirmantene mer, og konfirmantene får mer kjennskap til gudstjenesten.   

Vi vil fortsette å jobbe med at gudstjenesten skal være både relevant og 

tilgjengelig. Samtidig er også gudstjenesten et sted for tradisjoner og 

forankring, noe som ikke minst er viktig når verden rundt oss er i stadig 

endring.  

  

Gudstjenesteutvalg  

Menighetsrådet bestemte høsten 2024 å opprette et gudstjenesteutvalg, for å 

jobbe kontinuerlig med gudstjenesten, og samle ideer til hvordan denne kan 

tas i bruk av stadig flere. Gudstjenesteutvalget kom i gang våren 2025. Det er 

ønske om et “bredt utvalg” med frivillige i ulike aldersgrupper, prest, kantor og 

representant fra menighetsråd. Utvalget har i 2025 bestått av Anne Berit 

Torbjørnsen, Astrid Vaage Grimnes, Kristin Veggeland, Turid Evje Jensen, 

Silje Barkved Fossan (vår), Ole Andreas Gundersen (høst), og Wenche 

Stavseth Viland (høst).  

Gudstjenesteutvalget har bl.a jobbet med “Gudstjeneste og musikk”, som er 

et av satsingspunktene i menighetens strategiplan (2024-2027). Målene er å 
bidra til at flere har gudstjenesten som regelmessig møtested, at vi har et 
rikt og variert gudstjenestetilbud og musikalsk variasjon i gudstjenesten.  

Gudstjenesteutvalget hadde ett møte i vår og ett i høst. På høstens møte 
ble bl.a. temagudstjenester for våren 2026 planlagt.  
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Søndagsskolen
 

1.  Lag/ forening:   Søndagsskolen  

 

2. Tilholdssted: Sørnes kirke (Søndagsskolerommet og kjelleren) 

 

3. Møtedag: Søndag - opptil 1 eller 2 ganger i måneden og når det ikke er 

familiegudstjeneste  eller skoleferie. 

  

4. Hovedleder: Bruno Leonardi Hersdal 

 

5. Andre ledere: Kathrine Osmundsen og Kristine Røyneberg 

 

6. Lederbehov: Det er behov for flere ledere 

  

7.  Antall deltakere: 137 totalt ila året- økning med 50. Vi er kun 5 betalende 

medlemmer, noe som er mindre enn i fjor. Men det jobbes med å øk dette. Det reelle 

antall «unike» barn er 54. 

 

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr. samling: 9  

 

9. Antall samlinger i året som er gått: 15 (1 mer enn i 2024) 

 

10. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: en oppgang av 50 barna.  

 

11. Forventet utvikling i antall deltakere: Stabil. 

 

12        Aktiviteter:  

Søndagsskole parallelt med gudstjenestene. Sang, bibelfortellinger, lek og ulike 

aktiviteter. 

  

13. Spesielle arrangement i året som gikk?    

Sommeravslutning og juleavslutning – alle ledere som kan er med på det.  

 

14. Målsetninger for kommende år?  

Målsetninger er veldig like det vi hadde i 2024. Søndagsskolen er et viktig sted for 

barna i Sørnes Menighet. Mål er å ha en søndagsskole som formidler Jesus til barna, 

være et sted hvor barna kan bli bedre kjent med Jesus og følge ham.  

Et mål for året er skaffe flere ledere sånn at det blir mulig å dele barna i små (under 

skolealder) og store (fra 1.klasse oppover). Dette for å tilby en enda mer tilpasset 

samling for barna.  

 

15. Generelt:  

Søndagsskole er viktig og gøy. Vi er glade for de ledere vi har og med Søndagsskole 

sentralt.  

Vi har begynt å bruke Spond mer aktivt. Jeg har lagd en brosjyre for å reklamere for 

søndagsskole. 
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Kirkemusikk

 
I løpet av 2025 har musikken vært en sentral del av menighetslivet. Vi har et ønske om å 

skape gode og varierte gudstjenester som er tilrettelagt og tilpasset menigheten.  

Kantor har ansvar for forsangerne i gudstjenesten. Vi er svært takknemlige for alle frivillige 

som stiller opp og leder menigheten i salmesang og liturgi. Husorkesteret har spilt på noen 

gudstjenester, men det er fortsatt ønske om at de skal delta oftere dersom det lar seg 

gjennomføre. 

Det er også en stor glede å ha så mange i menigheten som bidrar med solosang på 

gudstjenestene. Dette løfter gudstjenesteopplevelsen for alle som er til stede. 

 

Kor Z, som øver i kirka, har som vanlig deltatt med flott sang på et par gudstjenester 

gjennom året.  

Gausel kirkekor medvirket på en av høstens gudstjenester og deres deltakelse ga en fin 

musikalsk ramme rundt gudstjenesten. Vi ser gjerne at de kommer tilbake ved en senere 

anledning. 

“Julekoret “var også i år et svært vellykket prosjekt. Koret deltok både på Vi synger julen inn 

og på en av gudstjenestene julaften. Det er flott å kunne ha et slikt prosjektkor i førjulstiden 

og det er et viktig arbeid for både barna og menigheten. 

Det kan også nevnes at gospelkoret Abraham hadde konsert i kirka i forbindelse med 

menighetsuken. 

 

Gjennom året har vi hatt taizegudstjenester på kveldstid, men vi la også en av dem til vanlig 

tid søndag formiddag. Dette ble gjort for at kanskje en bredere del av menigheten skulle få 

oppleve en annerledes type gudstjeneste. Vi ønsker å fortsette med taizegudstjenester 

fremover, både som et supplement til det øvrige gudstjenestetilbudet og for å kunne tilby 

noen kveldsgudstjenester. Dette er et fint tilbud for dem som søker ro og stillhet. 

 

Kantor har også i 2025 spilt jevnlig i begravelser og vielser i Sola kirkelige fellesråd. Dette 

utgjør en viktig del av stillingens oppgaver og det oppleves meningsfullt å kunne bidra med 

musikk i både sorg og glede. 

 

 

Ut over arbeidet i menigheten, er kantor med i fast turnus for spilling i begravelser og vielser 

i Sola kirkelige fellesråd.  
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Menighetens Misjonsutvalg

 

Misjonsutvalget har bestått av: Ragnhild Oftedal. Bjørg Marit Amdal. Johannes Nygaard og 

Johan Jensen. 

 

Sørnes menighet har hatt misjonsprosjekt helt siden 1990. 

Fra 1999 har vi støttet FATEV, som er det teologiske fakultetet ved Misjonssentert CPM 

(Centro de Pastoral e Missao) i Curitiba i Brasil. Nå går derimot pengene til NMS sitt arbeide 

i Brasil. 

Frivillig givertjeneste til prosjektet har vært en viktig støtte i alle disse årene.  

Pr. 31.12.2025 er det registret 23 (ned fra 25 i fjor) faste givere til misjonsprosjektet og 

tilsammen har disse fra Sørnes gitt 134.800 i 2025. 

I tillegg har det kommet inn kr. 21818 i offer/gaver fra Sørnes menighet. 

Det er en flott støtte til Misjonsprosjektet vårt. 

 

Vi har hatt Misjonstivoli på høsten, etter en gudstjeneste. 

Det var veldig bra, og vi satser på få til nytt Misjonstivoli til høsten neste år. 

Tusen takk til alle som støtter Misjonsprosjektet. 

Fast givertjeneste gir og rett til skattefradrag for hver enkelt giver. 

Misjonsutvalgets oppgave er å gjøre Misjonsprosjektet kjent i menigheten, verve flere faste 

givere og oppmuntre til forbønn for prosjektet. 

Misjonsutvalget har i 2025 hatt to styremøter. 

Takk til hver enkelt av dere som så trofast tar del i dette flotte misjonsprosjektet vi har i 

Sørnes menighet. 

 

 

 

 

 

Menighetens misjonsutvalg 

Johan Jensen 
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Trosopplæringsrapport - Årsmelding

 
I Sørnes kirke er det ansatt 2 trosopplæringsledere. Ingvild Pettersen har hovedansvar for 

tiltakene for 0-7 år og dirigent for menighetens 2 barnekor.  Hun arbeider i 50% stilling. 

Bruno Leonardi Hersdal er også ansatt som trosopplærer i 100% stilling. Han er med i 

konfirmantarbeidet og har hovedansvaret for trosopplæringen for gruppen 7-18 år og 

menighetens søndagsskolearbeid. Bruno har vært i gradert farspermisjon våren 2025 og 

Ingvild har derfor økt sin stilling 10% våren 2025. Siv Joa og Maiken Testad har også vært 

med i trosopplæringen i en 10% stilling hvert sitt halvår pga Brunos permisjon. 

 

Gjennom de forskjellige trosopplæringstiltakene i Sørnes menighet inviteres barn og unge til 

ulike opplevelser, aktiviteter og arrangement. Fra høsten 2025 heter det ikke lenger 

trosopplæring, men kirkelig undervisning og læring. Det legges nå mer vekt på menighetens 

helhetlige tilbud og rapportering av alt skal skje i «Kirka Vår». Nye aktiviteter som 

«Julevandring for 1.klassinger» og «Kunst i kirkerommet» er kommet til som nye aktiviteter 

pga dette. I januar 2026 starter vi opp med «Tirsdagskakao» for 5-7-klassinger. 

 

Tiltaksrapport 2025
Tallene i parentes er for 2024 

Tiltak:               Antall deltakere:      Oppslutning: 

Babysang – 0-2 år         167 (71)                       167% (85%) 

Krøllekveld – 2 år                                 23 (24)                           53% (55%) 

Adventssamling – 3 år                          27 (26)   63% (50%) 

4-års bok – 4 år    17 (21)  32% (42%) 

Påskekvelds – 5 år               29 (32)  60% (68%) 

Dåpsskole, 1.klasse     7 (18)       16% (33%) 

Dåpsskole, 2.klasse      12 (17)  27% (31%) 

Tårnagenthelg, 3.klasse      35 (23)  56% (45%) 

Mesternes mester, 5.klasse    30 (23)  59% (38%) 

Lys våken, 6.klasse     10 (33)  21% (56%) 

Konfirmasjon, 9. klasse   60 (42)  92% (81%) 

 

 

Sørnes, 18. februar 2026   

Ingvild Pettersen  
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Åpen Barnehage
 

1. Lag/ forening: Sørnes åpen barnehage og babysang 

2. Tilholdssted: Liten menighetssal i Sørnes kirke. Høsten 2025 var vi i stor 

menighetssal pga renovering av sidevegg mellom liten menighetssal og kirkerom. 

3. Møtedag: Mandag og torsdag 

4. Hovedledere: Ingvild Pettersen 

5. Andre ledere: Solfrid Grønås Møller 

6. Lederbehov: Vi er godt dekket med to ansatte 

7. Antall deltakere: 167 barn med voksne har benyttet seg av tilbudet gjennom 2025 

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: 27 barn i følge med voksne 

9. Antall samlinger i året som er gått: Vi har 2 ukentlige samlinger gjennom året 

utenom i skolens ferier.  

10. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Det er stadig en liten oppgang i 

antall deltakere og flere som bruker tilbudet begge dagene i uken som en fast aktivitet. 

Vi har utvidet vårt tilbud til 4 grupper med babysang. Det er faste tidspunkt for dette 

både mandag og torsdag. Vi ønsker å forbedre vårt tilbud fra januar 2026 med å kunne 

tilby utvidet åpningstid begge dager. 

11. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: Forventer stabil deltakelse. 

12. Aktiviteter: Babysang, lek og gode samtaler.  

13. Spesielle arrangement i året som gikk: Vi har hatt karneval og nissefest. 

14. Målsetninger for kommende år: Fortsette å være en naturlig møteplass for familier 

med de yngste barna i menigheten.  

 

Sørnes, 18. januar 2026 

Ingvild Pettersen 
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Mini-Gospel
 

 

1. Lag/ forening: Minigospel 

2. Tilholdssted: Sørnes kirke 

3. Møtedag: Annenhver onsdag 

4. Hovedledere: Ingvild Pettersen  

5. Antall deltakere: 45 

6. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: 25-30 

7. Antall samlinger i året som er gått: 14 

8. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Vi opplever at det er mange som 

kommer til koret for dem under skolealder. 

9. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: likt 

10. Aktiviteter: Øvelser med sang og lek.  

11. Målsetninger for kommende år: Fortsette å være et tilbud for barnefamilier på 

Sørnes. Vi ønsker at familiene skal kjenne tilhørighet til kirken og oppleve felleskap 

her. Det er mange veldig små barn i koret og aktivitetens form gjør at vi bytter navn 

til Småbarnssang fra januar 2026. 

 

Sørnes, 18. januar 2026 

Ingvild Pettersen 
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GospelKids 
 

1. Lag/ forening: Gospelkids 

2. Tilholdssted: Sørnes kirke 

3. Møtedag: Annenhver onsdag 

4. Hovedledere: Ingvild Pettersen og Turid Evje Jensen 

5. Andre ledere: Anna Veggeland er med som hjelpeleder 

6. Lederbehov: Godt dekket 

7. Antall deltakere: 8 

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: 6 

9. Antall samlinger i året som er gått: 10 

10. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Litt nedgang, men omtrent som 

det har vært de siste årene. 

11. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: Vi mistet flere barn til andre 

aktiviteter etter sommeren og koret hadde derfor en pause fra vanlige øvelser høsten 

2025. I november ble det likevel godt oppmøte igjen da vi startet med julekor. Flere 

nye kom til, og det ble derfor besluttet at tilbudet skulle fortsette fast fra januar 2026. 

12. Aktiviteter: Øvelser med sang, lek og sosial pause. Vi opptrer på noen 

gudstjenester og på basar i menighetsuken. 

13. Spesielle arrangement i året som gikk: Vi var med på Barnekorfestival i Grødem 

kirke med flere hundre barn i storkor og kristne artister som Lisa Børud og 

Sevenjentene. 

14. Målsetninger for kommende år: Vi ønsker å ha et tilbud om kor i Sørnes menighet 

som en fast aktivitet for sangglede barn i skolealder.  

 

Sørnes, 18. januar 2026 

Ingvild Pettersen 
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Confession

 
Confession-koret har, som kor, vært satt på pause siden juni 2023. Den gangen ble det 

besluttet at det ikke var grunnlag for videre drift. Koret hadde slitt med rekruttering over en 

lengre periode. Man forsøkte å holde teknikergruppen i gang lenger enn koret, men det ble 

også ganske raskt klart at det ikke holdt. Les ellers mer om Confession og prosessen i 

Årsberetning for 2023.  

MEN! 

I 2024 var det 50 år siden Confession startet som kor og det skulle vise seg at vikarierende 

sokneprest Per Arne Tengesdal hadde vært aktiv i koret «i gamle dager». Dette førte til at det 

i 2024, som en del av Menighetsuken i mars, ble både jubileumskonsert med Confession, 

festmiddag og Confession var med og sang på den siste gudstjenesten i Menighetsuken 2024. 

Det ble en stor feiring av koret, så vil det vise seg om det var en verdig avslutning på en stor 

kor-historie eller om det ble spiren eller starten på en ny epoke med ungdomskor her i Sørnes, 

som det stod i fjorårets årsmelding; Sørnes vil stille ressurser og velvilje til de som eventuelt 

ønsker å dra i gang et kor-arbeide i menigheten. 
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Kirkens Ungdomskontakt
 

Kirkens ungdomskontakt:  

Kirkens Ungdomskontakt er en 100% stilling i Den norske kirkes menigheter i Sola. 

Målgruppen er fra 13-18 år. Stillingen er en utadrettet og oppsøkende ungdomsarbeider i 

Sola kommune på ulike arenaer der ungdom samles. Gjennom å være tilstede, lytte og møte 

ungdom der de er, er hensikten å formidle nestekjærlighet, livsmestring og livsglede.  

Konfirmasjonsarbeid som oppsøkende arena:  

Sola kirkenes konfirmantarbeid har vist seg å være en god arena for å bli kjent med Sola-

ungdommen. I de fire kirkene møter jeg hvert år mange av kommunens 14 og 15 åringer. 

I praksis fungerer rollen litt som en miljøarbeider inn i de ulike konfirmasjonskullene. Målet er 

at relasjoner også skal vedvare etter at konfirmasjonsåret er over. Vi erfarer på den måten at 

rollen er til oppmuntring, støtte og hjelp i ungdommers hverdag, både i og etter 

konfirmasjonsåret. Ungdomskontakten tilbyr i denne forbindelse en til en avtaler med 

ungdommer.    

Samarbeidet med de ulike konfirmasjonslederne er avgjørende for å få en god effekt av 

stillingen. Dette styrker posisjoneringen inn mot ungdom som kan nyttiggjøre seg av tilbudet. 

Konfirmasjonslederne får på sin side en «tilleggsressurs» inn i arbeidet med å tilrettelegge 

for et godt år for ungdommene. Dette samarbeidet er både spennende og motiverende. 

Rollens funksjon ville ikke hatt samme «treffsikkerhet» og utviklingsmuligheter uten så gode 

og fleksible kolleger å samarbeide med.     

I løpet av året har jeg også en liten «undervisningsbolk» i de ulike kirkene som er i tråd med 

rollens funksjon. Erfaringene har også vist at det er svært nyttig å være med på 

konfirmasjonsleirer. Dette gir en unik mulighet til å bli kjent med ungdommer på et kort 

tidsrom. 

Ungdomsarbeid:  

I det utadrettede arbeidet oppsøker jeg kommunale ungdomsklubber, og ulike samlingspunkt 

og arrangement for ungdom. Her får jeg se gode møteplasser som ungdommer kan benytte 

seg av i Sola.  

Gjennom Sola kirkenes egne ungdomsarbeid får jeg se hvordan kirkene bidrar med 

regelmessige møteplasser for ungdommer i helgene. Her er både ansatte, ungdommer selv 

og frivillige voksne med i arbeidet med å bety noe positivt for Sola-ungdommen.  

Min erfaring er at ungdommer responderer positivt på å ha trygge voksne på slike 

samlingspunkt. Å være en tilgjengelig voksen med tid til ungdom, er virkelig et meningsfullt 

arbeid som jeg stortrives med! 

Kirkens Ungdomskontakt.   
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Stikk Innom!

1. Lag/ forening: Stikk Innom 

2. Tilholdssted: Sørnes kirke, kjeller & lille menighetssal 

3. Møtedag: Hver tredje fredag  

4. Hovedleder: Komité, der Siv Time Joa er kontaktperson  

5. Andre ledere: Gunn Solvor Gilje, Åse Svilosen, Anne Kristin Røyneberg m.fl.  

6. Lederbehov: Til nå har vi hatt god hjelp av foreldrene. Vi ser at den hjelpen varierer i 

takt med årskullene. Det kommer til å bli behov for flere voksenledere, ettersom det blir 

naturlig for flere i komiteen og gå ut av den når barna deres blir eldre en målgruppen. 

 

7. Antall deltakere: Mellom 30-60 

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: Cirka 45 

9. Antall samlinger i året som er gått: 14 

10. oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Det har vært en liten nedgang i antall 

deltakere, men har stabilisert seg på 40 stk+. Dette ser vi sammenheng med at det stort 

sett er Røyneberg og Grannes ungdommer som bruker tilbudet nå, i oppstarten kom det 

også en del Sola/Sande ungdommer. 

 

11. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: Ja 

12. Aktiviteter: Åpent hus, brettspill, bordtennis, kiosk, fotball, karaoke, volleyball, lek etc. 

13. Spesielle arrangement i året som gikk: Nei 

14. Målsetninger for kommende år: Rekruttere flere voksne. Fortsette å lage et trygt og 

godt samlingssted for ungdommene våre. 

15. Generelt: Dette året har også Bruno vært aktivt med på Stikk Innom. Han har hatt ansvar 

for andakt for de som ønsker, hovedsakelig konfirmanter. Har vært noen fine samlinger. 

Vi er heldige som har mage ungdommer i kirken vår, la oss ta vare på de. 

 

 

Sørnes, den 26/1-26  
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SuperOnsdag

 

1. Lag/ forening: Superonsdag 

2. Tilholdssted: Sørnes kirke (Menighetssal, kjeller, kirkerom etc.) 

3. Møtedag: 2 onsdager pr. halvår 

4. Hovedledere: Liv Reidun Hebnes 

5. Andre ledere: Ingvild Pettersen, Marit Høie & Audun Røyneberg  

6. Lederbehov: Trenger flere faste frivillige  

7. Antall deltakere: Mellom 50 & 100    

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: Cirka 70 personer pr. gang 

9. Antall samlinger i året som er gått: 4 

10. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: En liten oppgang 

11. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: Stabilt  

12. Aktiviteter: Enkel middag med pølser og hamburgere i Menighetssalen. Andakt & 

Bingo i kjelleren for skolebarn. Sangsamling i Åpen Barnehage-lokalene for 

barnehagebarnene.  

13. Spesielle arrangement i året som gikk: Ja. I forbindelse med Julbileumshelg i 

Sørnes så ble SuperOnsdag gjort om til SuperLørdag, der det var underholdning, 

besøk av biskop, samt de vanlige postene, som mat og samling i kjeller/Åpen 

Barnehage. Denne samlingen samlet godt over 100 personer 

14. Målsetninger for kommende år: Få med flere frivillige.  
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Kvelds
 

1. Lag/ forening: Kvelds 

2. Tilholdssted: Sørnes kirkes menighetssal 

3. Møtedag: Dag varierer litt. Ca 3 ganger pr semester.  

4. Hovedledere: Wenche S. Viland, Andreas Veggeland, Turid Marie T. Espeset 

5. Andre ledere: Ansvar rullerer mellom flere av de faste deltakerne 

6. Lederbehov: 

7. Antall deltakere: Antatt ca 50  

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: ca 20 – 25 pr gang 

9. Antall samlinger i året som er gått: 6 

10. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Litt oppgang fra 2024 

11. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: 

12. Aktiviteter: Samlingene starter med en god kvelds og sosialt samvær. Deretter er det 

ofte et lite foredrag om aktuelle temaer, quiz el. Ofte er det også noen 

kveldstanker/liten andakt. 

13. Spesielle arrangement i året som gikk:  

14. Målsetninger for kommende år: På generell basis er målet er å samle voksne og 

sikre et robust felleskap og tilhørighet til menigheten også etter småbarnsperioden. I 

2025 stabiliserte antall deltakere seg, og flere kommer hver gang. Det er blitt en stabil 

kjerne. I 2026 ønsket dette videreført. Det er også rom og ønske om at det skal 

komme flere.   

15. Generelt:  

 

 

 

Sørnes, den 10.03.2026 

Turid Marie T. Espeset 
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Strikk & Gøy
 

1. Lag/ forening: Strikk & gøy 

2. Tilholdssted: Liten menighetssal i Sørnes kirke 

3. Møtedag: Siste torsdag i måneden 

4. Hovedledere: Ingvild Pettersen 

5. Antall deltakere: 20-30 

6. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: 15-20 

7. Antall samlinger i året som er gått: 10 

8. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Flere av mødrene i åpen 

barnehage har kommet til i gjengen vår dette året og det er vi glade for. Vi er en stabil 

gjeng med damer som setter stor pris på felleskapet vårt og den gode praten når vi 

samles. 

9. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: Forventer stabil deltakelse. 

10. Aktiviteter: Sosialt samvær for damer med og uten strikketøy. Vi var også 14 av 

oss som fikk til å gå på julekonsert sammen i desember. 

11. Målsetninger for kommende år: Fortsette å møtes slik vi gjør og inkludere nye i 

vårt fellesskap. 

 

 

Sørnes, 28. januar 2025  

Ingvild Pettersen 
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Pensjonisttreffet

 
1. Lag/ forening: Pensjonisttreffet 

2. Tilholdssted: Menighetssalen, Sørnes kirke 

3. Møtedag: Onsdag, 1 gang pr måned 

4. Hovedledere: Knut Petter Froestad, Ingjerd Bull Sinnes, Berit Espeset, John 

Ingebrigtsen 

 

5. Andre ledere: Gode medarbeidere, Else Lindal og ekteparene Klovning & Nygaard 

6. Lederbehov: Det går greit foreløpig 

7. Antall deltakere:  ca 70 

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: ca 50-55 

9. Antall samlinger i året som er gått: 8, derav en tur 

10.  Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Kanskje en svak økning 

11. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: Den demografiske utviklingene 

skulle tilsi en økning framover. Gledelig å se de «unge» pensjonistene delta. 

12. Aktiviteter: Foredrag, allsang, utlodning, middag, andakt, busstur 

13. Spesielle arrangement i året som gikk:  Blåtur til Rennesøy 

14. Målsetninger for kommende år: Økning i fremmøtte  

15. Generelt: Vi gjør vårt beste for å at det skal være kjekt å komme på Pensjonisttreffet 

samtidig som vi ønsker at samlingene skal være meningsfylte og gi oss noe å tenke 

over – allment og oppbyggelig. 

Ingjerd Bull Sinnes trekker seg arbeidet i komiteen og vi takker for lang og verdifull 

innsats for Pensjonisttreffet. En stor takk til vår dyktige kantor, Turid som trofast 

akkomagnerer og hjelper til på Pensjonisttreffet. 
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Åpen Kafé & Turgruppe

 

1. Lag/ forening: Åpen Kafé & Turgruppe 

2. Tilholdssted: Menighetssalen, Sørnes kirke 

3. Møtedag: «Vanlige» onsdager det ikke er Pensjonisttreff 

4. Hovedledere: Daglig leder 

5. Andre ledere: En aktiv gjeng med frivillige driver kafeen & Johan Jensen leder 

Turgruppen. 

6. Lederbehov: Slik det er lagt opp nå, ikke aktuelt 

7. Antall deltakere: 25 

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: 8-20 

9. Antall samlinger i året som er gått: 20 

10.  Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Opplevde en markant oppgang i 

2024, da turgruppe ble etablert. Dette gode fremmøtet har fortsatt, der Turgruppen 

gjør at det alltid er 15, minst per Kafé.  

11.  Forventet utvikling i antall deltakere siste år: Forventningen er at det vil øke noe 

da det er et fast arrangement  & gitt at Turgruppen fortsetter så vil det være flere som 

benytter seg av dette tilbudet. 

12.  Aktiviteter: Nystekte vafler serveres med kaffe eller te til. Det er ingen påmelding 

og tilbudet er tenkt som et lavterskel-tiltak der eldre i nabolaget og Sola generelt kan 

stikke innom for en prat og en vaffel. Enkelte ganger er det ord for dagen av presten. 

13.  Spesielle arrangement i året som gikk: Nei 

14.  Målsetninger for kommende år: Ønskelig at flere eldre vet om kafeen & 

Turgruppen, slik at de som føler for det kan stikke innom så ofte de føler for det. 
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KRIK Sola 
 

1.  Lag/ forening: KRIK Sola 

2. Tilholdssted: Varierende. Ljosheim bedhus, Sola Kirke, Pinsekirken, Sola 

Kristne Fellesskap, Sørnes Kirke, gymsaler og andre steder  

3. Møtedag: Varierende, men stort sett bare helger og ferier. Oftest på fredager  

4. Hovedledere: Styret består av Edvard Aarsland, Tore Tjosevik, Tore Boye 

Kiland, Rune Paulsen og John-Arne Paulsen 

5. Andre ledere: Mange foreldre og andre ledere i tillegg til styremedlemmene 

6. Lederbehov: Vi har stort behov for flere ledere 

7. Antall deltakere: 3.885 deltakere totalt i 2025. 560 medlemmer har betalt 

kontingent i 2025. Mange er med uten å være medlemmer også.  

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: 56 

9. Antall samlinger i året som er gått: 69 

10. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Økning 

11. Forventet utvikling i antall deltakere siste år: Økning 

12. Aktiviteter: Varierende aktiviteter tilpasset ungdommens ønsker. Fredagsklubb, matlaging, 

sport/gymsal og mange ulike eventer. Det er 3 grupper i SPOND med ulike aldersgrupper 

1. KRIK SOLA JUNIOR: 1-4 klasse med familie 

2. KRIK SOLA Tweens:   5-7 klasse + ungdomsledere (CREW) 

3. KRIK SOLA 8kl+:        Ungdomsskolealder og oppover 

13. Spesielle arrangement i året som gikk: 

• 16. mai arrangement i Sørnes Kirke med 200 deltakere 

• KRIK Sola After Dark med ca 300 deltakere  

• Surfekurs og paintball for ungdomsskole og videregående med ca 40 deltakere 

• Rekordmange som reiste på KRIK Action og KRIK Explore 

14. Målsetninger for kommende år: Gjennomføre 16.mai arrangement og 17.mai arrangement, 

opprettholde aktivitetsnivået, rekruttere og beholde crew og ledere, legge til rette for flere på KRIK 

leirer. Økt strategisk samarbeid med Sørnes Menighet om tweens og ungdomsarbeid.  

 

For fullstendig årsmelding scan QR koden over eller søk opp KRIK Sola på Facebook 
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Sola KFUK-KFUM Speidere
 

1. Lag/Forening: Sola KFUK-KFUM-speidere  

2. Tilholdssted: Ljosheim bedehus, i tillegg benytter vi friområder i nærheten der det 
viktigste friområdet vi benytter er Storaberget. Til større arrangement benytter vi 
Sørnes og Sola kirker alt etter behov.  

3. Møtedag:   Torsdager  
Møtetidspunkt:   

● Oppdagere (1-2klasse) kl. 1730-1830 
● Stifinnere (3-4 klasse) kl. 17.30-1900  
● Vandrere (6-10klasse) kl. 1800-1930  
● Rovere (16år til 25år), møtedag og tid varierer  

4. Hovedleder:   Jone Oltedal  
Adresse:   Joavegen 45, 4055 Sola  
Telefon/Mobil:   98698135  
E-postadresse:  sola.kmspeidere@gmail.com og jone.oltedal@gmail.com  

Andre ledere:   

Vegard Valen, Anette Sleveland, Eivind Sandve Haus, Hilde Oftedal Kiland, Marit 

Fisketjøn Høie, Anne Fortier, Morten Sande Johnsen, Ruben Wallin, Staffan Mangèli, 

Ragnhild Grøndal, Kristin Nordstokke, Rune Paulsen, Per Erik Mikalsen, Morgane 

Glenister, Geir Grannes og Haakon Mikalsen  I tillegg har vi 5 voksne ledere som er 

støttemedlemmer  

5. Lederbehov:  Med 4 aldersgrener som vi skal ha ledere i, er det alltid lederbehov. 
Mange foreldre er flinke til å bli med som ledere og det er gledelig.   

6. Antall samlinger totalt:     

● Oppdagerne hadde 31 samlinger,    
● Stifinnerne hadde 30 samlinger  
● Vanderne hadde 37 samlinger 
● Roverne hadde 23 samlinger  

Antall deltakere:  Vi hadde i 2025, 85 medlemmer. Det var noen flere barn innom om 

ikke begynte fast men medlemmene fordeler seg omtrent slik mellom aldersgruppene  

● 13 Oppdagere 
● 23 stifinnere 
● 25 vandrere  
● 9 rovere  
● De resterende medlemmene er ledere og støttemedlemmer  

7. Gjennomsnittlig fremmøte pr. samling: Dette varierer fra hver aldersgruppe. Men 
jevnt god oppslutning om aktivitetene  

mailto:sola.kmspeidere@gmail.com
mailto:jone.oltedal@gmail.com
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8. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Medlemstallet er relativt stabilt, slik 
det har vær de siste 2-3 årene. Vi har en økning fra  2024, og vil arbeide for å 
behøøde medlemstallet på dette nivået.  

9. Nye tanker og idéer fremover: I 2026 skal vi arrangere vintertur til Sinnes i mars for 
hele speidergruppa, dette er nytt av året. I mai blir det gruppeleir på Horve2.  

I 2026 så vil speidergruppa holde på tradisjonene sine 

● Tenkedagsmarkering (22.feb) i Ræge kirke som er felles med Sørabygdå 
KFUK-KFUM-speidere.  

● I april feirer speiderne St.Georgsdagen (23.apr) felles  med alle speiderne i 
Sola både for Norsk speiderforbund og KFUK-KFUM-speideren.  

● Gruppetur til Horve 2 mai og september  
● Lysmesse i Sola kirke før jul.  

10. Oppsummering av året 2025:  

I 2025 var speidergruppa aktiv med mange engasjerte ledere som gjennomførte 

mange flotte speidermøter slik at speiderne fikk mange gode fritid og 

friluftsopplevelser. KFUK-KFUM-speidere har en visjon for oraniasjonen om at rundt 

vår leirbål er det plass til alle. Vi ønsker å være en speidergruppe med et kristen 

profil men at alle skal føle seg velkomne og inkludert.  

I 2025 drev speidergruppa leirstedet Horve2 sammen med Gand KFUK-KFUM-

speidere. Leirstedet har mange besøkende, både andre speidergrupper, menigheter, 

skoleklasser og barnehager. Foreldre og barn inviteres til å delta på en dugnad i året 

for å drifte leirstedet.  

I 2025  arrangerte vi tenkedagsmarkering i Sørnes kirke hvor vi inviterte Sørabygdå 

KFUK-KFUM-speidere. St.Georgsdagen  ble arrangert med de andre 

speidergruppene i Sola. Tradisjon tro deltok vi også på flaggheis ved Sola rådhus på 

17.mai og i folketoget.  

Mange av våre medlemmer var på speidernes landsleir som KFUK-KFUM-speiderne 

arrangerte sammen med Norsk speiderforbund på Gjøvik.  

11. Samarbeidspartnere, vi i årsmeldingen vil takke for samarbeidet:  

● Ljosheim bedehus for gode og tjenlige lokaler for speiderarbeidet vårt.  
● Sola menighet og Sørnes menighet for velvilje, forbønn og lån av kirkene til 

aktivitetene  
● Sørabygdå KFUK-KFUM-speidere for samarbeid om turer og arrangement  
● Rogaland KFUK-KFUM-speidere for mange gode fellesarrangementer 

spesielt for våre eldste speidere (ungdomsskole og videregående)  
● Sola kommune for gode betingelser for å drive barne- og ungdsomsarbeid i 

kommunen, og at Storaberget beholdes slik det er nå.  

Jone Oltedal, Gruppeleder,  

Sola KFUK-KFUM-speidere,  

Februar 2026 
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Treffen
 

1. Lag/Forening: TREFFEN -en tilrettelagt fritidsklubb for voksne 

2. Tilholdssted:  Sola kirke. 

3. Møtedag:  Vanligvis 2. tirsdagen i måneden. 
Møtetidspunkt: kl. 1830 – 2000. 

4. Hovedleder: Våren 2025 var Bente Auestad hovedleder. 
Lise-Ingeleiv Grunnaleite var tilbake fra august.  

Adresse: Kongshaugveien 20, Postboks 82, 4097 SOLA  

Telefon/Mobil: 906 62 631  

E-postadresse: lg293@kirken.no 
 

5. Andre ledere: Laila Bergo, Else Iren Lindal, Else Karin Tjora, Unni Vatnedal og 
Astrid Bjørg Viland. I tillegg stilte Ingebjørg Bergo og Bergljot Nøkling på julefesten. 

6. Lederbehov: Trenger flere ledere for å gå tilbake til møter hver 14.dag. 

7. Antall samlinger totalt: 12 møter + tre gudstjenester.  

8. Gjennomsnittlig fremmøte pr. samling. 10, i tillegg ledsagere og ledere. 

9. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år: Litt nedgang 
 

10. Kommentar:  
Treffen er en klubb for alle i hele Sola, men den er spesielt tilrettelagt for mennesker 

med utviklingshemming. De som er med i klubben, er fra 18 år og oppover.  

På samlingene har vi sang og musikk, andakt, og vi samles alltid rundt ett 

måltid. Vi har forskjellige aktiviteter som bingo, karneval, sporløp og 

fødselsdagsparty.  

I år var vi med på gudstjeneste i Ræge i mars, og i Sola i oktober.  

To “HEL” arrangement organisert av bispedømme var vi også med på: 

23. mars var det stor “Rockesokk-konsert i Grødem kirke.  

HEL Høsttakke-gudstjeneste i Stavanger Domkirke, som alltid er en flott 

opplevelse for tilrettelagte klubbe i hele Sør-Rogaland.  

Julefesten med julespill er årets begivenhet. I 2025 var 36 stk med på festen 

etter julespillet. Ny pianist fikk vi med på denne julefesten, Torstein 

Thorstvedt. 

 

 

 

mailto:lg293@kirken.no
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Sola Y’s Men 
 

1. Lag/ forening:    Sola Y´s men club 

2. Tilholdssted:  Sørnes kirke 

3. Møtedag:  Ordinære møter: Andre tirsdag i måneden 

I tillegg kommer andre aktiviteter 

 

4. Hovedledere:  Styre 

Leder våren 2025: Knut Petter Froestad 

Leder høsten 2025: Svein Inge Thostvedt 

Øvrige styremedlemmer: 

Morten Harald Rosnes (våren 2025) 

Svein Inge Thorstvedt, (våren 2025, påtroppende leder) 

Knut Petter Froestad, (høst 2025, president past)) 

Sigurd Fridtjof Haus, (høst 2025, påtroppende leder fra h 26) 

Torleif Oftedal, økonomi (fast medlem) 

5. Lederbehov: 

6. Antall deltakere: 25 innskrevne medlemmer 

7. Gjennomsnittlig fremmøte pr samling: 20 

8. Antall samlinger i året som er gått: 15 

9. Oppgang eller nedgang i antall deltakere siste år:  Stabilt. Noe avgang og noe rekruttering 

10. Forventet utvikling i antall deltakere siste år:  Det samme. 

11. Aktiviteter:  Samlinger med foredrag, bedriftsbesøk. Spill-kvelder. Dugnader på Horve2. 

12. Spesielle arrangement i året som gikk:  

9. desember stor markering av klubbens 25 års jubileum, med inviterte gjester. 

Juni 2025 deltok mange på regionconventet for Norge/Sverige som ble arrangert i Stavanger. 

Flere var også med i arrangørstaben. 

 

13. Målsetninger for kommende år:   

Å fortsette med dugnader, samlinger. Ønsker å bidra til at en ny Y´s men club startes med 

yngre speiderledere med flere. 

 

14. Generelt:   

Y´s men Sola består av menn i godt voksen alder, men som er angasjert av klubbems arbeid. 

Vi har et særlig ansvar for å bidra med å legge til rette for arbeid blant barn og unge. Vår 

hovedengasjement ut over møtene er å bidra med å drifte og vedlikeholde leistedet Horve 2. 

Vi opplever at være møter og vårt praktiske engasjement på Horve 2 engasjerer og skaper 

vennskap og samhold. Arbeidet i Sola Y´s men club er engasjerende og gledesskapende. 



27 
 

Sola Menighetsblad

 

Menighetsbladet kom ut med 4 nummer i 2025. 

Redaksjonen består av kirkeverge (redaktør), assisterende kirkeverge og de daglige lederne 

i hver menighet. I ledermøter tas beslutninger vedrørende menighetsbladet, og arbeidet 

evalueres underveis. 

Layout ansvarlig Perly Berge har ansvar for utformingen av innholdet. Vi er takknemlige for 

det gode arbeidet hun gjør med bladet vårt. Bladet trykkes hos Jærprint, Bryne Schibsted 

Distribusjon Vest AS distribuerer bladet. 

Inntekter til menighetsbladet kommer fra annonsesalg, offer fra menighetene og noe 

egenbetaling fra mottagere.  

     Menighetsbladet er et fulldistribusjonsblad som skal nå alle husstander i Sola kommune. Vi 

tilstreber å ha så god informasjon som mulig om hva som skjer i kirkene våre, både ved å 

annonsere og ved artikler fra arbeidet. Lokale bedehus kjøper også 

     annonseplass til sine aktivitetskalendere.  

Det er verdifullt å kunne nå så mange med informasjon om det som skjer i kirkene våre, men 

vi opplever dessverre tidvis at ikke bladet når fram til alle husstander. 

 

For menighetsbladet 

Randi Lundberg Tveit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28 
 

Kirkens SOS Rogaland 
 

«Våre frivillige opparbeider seg en erfaring og kompetanse som er en ressurs langt utover 

samtalerommet. Den tas med og brukes i hverdagen, på skolen, på arbeidsplassen og blant familie 

og venner i lokalsamfunnet.» 

Den setningen står ofte i våre søknader om støtte. Og den stemmer. Jevnlig hører vi fra våre frivillige 

at det de lærer, er verdifullt i møte med andre mennesker. Det gjelder også de frivillige som har et 

aktivt menighetsliv. Kompetansen de får i tjenesten hos oss, kommer hele menigheten til gode. Å ha 

medlemmer som er frivillige i Kirkens SOS, kan være til velsignelse. 

Som en døgnåpen krisetjeneste er vi menighetens forlengede diakonale arm. Våre frivillige bidrar 

sterkt for at mennesker skal ha et sted å ringe eller skrive til alt annet er stengt. Selv midt på natten. 

For når telefonen ringer om natten er det ofte alvor. Hos oss ringer den hver natt.  

Ved utgangen av 2025 hadde vi 84 aktive frivillige i Rogaland. Det er en svak økning fra året før. De 

gjennomførte 1.626 vakter i 2025 og besvarte 12.204 mot 13.780 i 2024. Nedgangen skyldes at vi på 

våren var noe færre frivillige enn på høsten.  

De frivillige er i alderen 21 til 80 år. Vi har en sterk seniorprofil der halvparten er i gruppen 60-74 år. 

Vi har også en betydelig gruppe mellom 45 og 59 (18) og 20-45 (16). Det gir en snittalder på 58,3 år. 

Kvinnene er i flertall og utgjør 70 prosent av de frivillige.  

Kirkens SOS har en særlig vekt på selvmordsforebyggende samtaler, og behovet er stort. De 

ferskeste selvmordstallene viser 739 selvmord i 2024. Det er 29 flere enn i 2023 og det høyeste som 

er registrert noensinne. (tallene presenteres et år i etterkant). Den såkalte selvmordsraten som 

justerer mot befolkningsvekst, gav en selvmordsrate på 13,3 per 100 000 innbyggere. Det er den 

høyeste raten siden 1999. Andre tema som går igjen i samtalene, er psykiske helseproblemer, 

ensomhet, relasjonsproblemer og behovet for det vi kaller hverdagsomsorg.  

Vårt viktigste mål i 2026 er «flere gode samtaler». Takk for at dere står sammen med oss i det 

arbeidet. Tusen takk for offer og forbønn. Takk for at informasjon om nye innføringskurs blir 

kunngjort på gudstjenester, og at artikler og annonser vert satt på trykk i menighetsbladene.  

Takk også til dere som er med som frivillige, og velkommen til å bli det for dere andre. 

 

Med hilsen 

 

Signe Bøe Trodahl 

Senterleder Rogaland 
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Regnskap 2025

 

 

 

     

Inntekter 

Regnskap Reg. budsjett Oppr. budsjett Regnskap i fjor 

I Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter 357.623,18 291.600,00 291.600,00 315.460,31 
2 Salg av driftsmidler 0,00 0,00 0,00 0,00 
3 Refusjoner/overføringer 334.427,53 786.500,00 786.500,00 544.938,62 

4 Kalk. inntekt ved komm. tj.ytingsavtale 0,00 0,00 0,00 0,00 
5 Statlige tilskudd 0,00 0,00 0,00 0,00 
6 Tilskudd fra rettssubjektet Den norske kirke 0,00 0,00 0,00 0,00 
7 Rammeoverføfing/tilskudd fra egen kommune 0,00 0,00 0,00 110.400,00 
8 Tilskudd fru soknets organer 0,00 0,00 0,00 20.000,00 
9 Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler 1.267.774,78 548.500,00 548.500,00 548.908,00 
10 Sum diiftsinntekter 

Utgifter 

1.959.825,49 1.626.600,oo 1.626.600,00 1.539.706,93 

I I Lønn og sosiale utgifter 0,00 0,00 0,00 0,00 
12 Kjøp av varer og tjenester 496.861,88 645.800,00 610.800,00 471.065,42 
13 Refusjoner/overfønnger 980.157,03 I .070.500,00 1.070.500,00 867.927,18 
14 Kalk. utg. ved komm. tj.ytingsavtale 

0,00 0,00 0,00 0,00 
15 Tilskudd og gaver 234.814,70 173.500,00 173.500,oo 217.989,00 
16 Sum driftsutgifter: 1.711.833,61 1889.800,00 1854.800,00 1.556.981,60 

17 Brutto driftsresultat: 247.991,88 
 

-228.200,00 -17 274,67 

18 Renteinntekter og utbytte 
118.355,oo 1 10.000,00 110.000,00 132.481,00 

19 Mottatte avdrag på utlån 0,00 0,00 0,00 0,00 
20 Renteutgifter og låneomkostn. 0,00 0,00 0,00 0,00 
21 Avdrag på lån 0,00 0,00 0,00 0,00 
22 Utlån, kjøp av aksje, andeler o.l. 0,00 0,00 0,00 0,00 
23 Netto finansinntekter -utgifter 118.355,00 110.000,00 110.000,00 132.481,00 

24 Avskrivninger 0,00 0,00 0,00 0,00 
25 Motpost avskrivninger 0,00 0,00 0,00 0,00 
26 Netto driftsresultat 366.346,88 -153.200,00 -118.200,00 115.206,33 

 


